

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise.

19.30 PROBA ŽUPNOG MJEŠOVITOG ZBORA

ZARUČNIČKI TEČAJ od 15. – 17. veljače

(UTORAK, SRIJEDA, ČETVRTAK) u 20.00 sati

UTORAK: Susret Poslanika Milosrđa;

SRIJEDA: 17.15 Marijina Legija; DEVETNICA SV. JOSIPU

svake srijede do Josipova: 18.25. krunica sv. Josipa + Litanije

- 20.00 UČENIČKI DOM Susret za srednjoškolce pod nazivom „Večer s velečasnim“

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje nakon mise;

SUBOTA:

♦ SASTANAK MINISTRANATA **9.50** - mlađi; **10.30** - stariji

♦ 14.30 SUSRET ANIMATORA;

♦ 15.30 SUSRET BISERA OČEVA MILOSRĐA;

POZIVAMO ODRASLE, starije od 16. godina, **KOJI ŽELE PRIMITI**

SAKRAMENT KRŠTENJA, PRVEPRIČESTI ILI KRIZME

DA SE PRIJAVE ZA POUKU

Ukoliko neka obitelj nije primila blagoslov, neka se javi kako bismo dogovorili termin naknadnog blagoslova. Za blagoslov svoje obitelji možete pozvati kroz cijelu godinu.

TISAK: GLAS KONCILA; Župni listić, KALENDARI ZA 2022.godinu.

Obiteljski kalendar; jednolisni kalendari.

♦ **HODOČAŠĆE bl. ALOJZIJU STEPINCU u Krašić i SV. JOSIPU u Karlovcu 12. ožujka 2022.**

♦ **HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 25. ožujka 2022.**

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ za djecu i roditelje; 11⁰⁰ župna;

17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1042. - 13.02.2022.

Blago vama, siromasi! Jao vama, bogataši!

U ono vrijeme: Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu.

Podigne oči prema učenicima i govoraše:

»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Lk 6,17.20-26

U današnjoj 6. nedjelji kroz godinu C, govori se o Isusovim Blaženstvima. U blaženstvima je sažeto cjelokupno poslanje i nauk Isusa Krista. Blaženstva predstavljaju veliku novost Isusova evanđelja. Blaženstva, grčki makarizmi, kratke su Isusove odrještite izreke koje iskazuju njegov religiozni ideal. Blaženstva dakle, predstavljaju 'ideal' Isusove vjere. Ona su otklon, pomak, od određenoga tipa razmišljanja, ponašanja, navika. Isus nudi sreću ondje gdje se rijetki usuđuju. Blaženstva nisu plod ljudskog istraživanja, već su tajna Božje sreće. U povijesti čovječanstva nikada nije bilo toliko pravilnika: povelja, deklaracija, ustava, statuta kao danas. Premda se gotovo sva pravila opravdavaju brigom za čovjeka njegovo dostojanstvo, ipak u njihovoj pozadini stoji najčešće samo ekonomsko-socijalni vid čovjekova življenja. Istina, ovaj vid nije beznačajan za kvalitetan ljudski život, ali on sigurno nije jedini koji može čovjeka usrećiti. Osim zadovoljenja ekonomsko-socijalnog statusa, puno je važnije biti čovjek u svim svojim dimenzijama - u tijelu, ali i duši. A za "biti čovjek" nužno je transcendiranje, nadilaženje sa moga sebe, priznanje Boga i u njemu naći svoj posljednji cilj biti i zalaže za bogatstvo, za sitost, za emocionalnu stabilnost, za zdravlje, novac, poštovanje i čast. Dok, Isus suprotno tome, proglašava blaženima i sretnima one koji su siromašni, one koji sada gladuju i plaču, koje ljudi progone i proglašavaju zločincima, obećavajući svima njima zadovoljstvo u određenoj budućnosti u Bogu. Njegova povelja nadilazi uobičajeno i usko, čisto ljudsko promatranje stvarnosti. Ona se temelji na Božjem promatranju, ukorijenjena je u Božjoj misli. To čovjek treba prihvatiti

Uz nedjeljna čitanja...

Jedanput je netko zapisao kako bi se uvijek vraćao osiromašen kad bi bio s ljudima. Drugi govore kako je čovjek nestalan, prevrtljiv, prolazan, danas jest, sutra nije. Pa onda, oni zloguki proroci dalje govore kako se sav svijet iskvario, da je ovo naše vrijeme ionako dodijeljeno sotoni, a da će Bog uskoro užasno kazniti sve grešnike. I onda dolazi današnje čitanje koje izgleda kao da je voda na mlin upravo takvima (Jr 17, 5-8). Veli Jeremija: „Proklet čovjek koji se uzdaje u čovjeka, i slabo tijelo smatra svojom mišicom i srce svoje od Gospodina odvrća.“ Nastranu to što ovdje prorok govori Jeruzalemcima koji su se uzdali u pomoć Egipta, a ne u pomoć Božju, pa im se onda dogodila nesreća da im je grad zauzet i opljačkan, a oni sami odvedeni u progonstvo. Nego, stvarno, je li doista proklet čovjek koji se uzda u čovjeka? Prorok veli da je takav čovjek onda kao drač u pustinji: beskoristan, бесплодан, koji ne zna što je pravi život i sreća.

„Tu se hoće mudre pameti“, reklo bi Pismo. Naravno, proklet je čovjek i osuđen je na propast onaj koji bi se uzdao samo u čovjeka, samo u ljudska dostignuća i ljudsku snagu. Koliko li je takvih, čisto ljudskih pothvata propalo! Sjetimo se Adamovog nauma da bude kao Bog. Sjetimo se nauma onih drevnih ljudi da si sagrade kulu do neba. Sjetimo se onog čovjeka iz Isusove prispodobe kojemu je obilno urodila pšenica pa je odlučio sagraditi veće žitnice. Pogledajmo tolike ovosvjetske silnike, kraljeve, vojskovođe, ugledne i pametne ljude, koji su se pouzdavali samo u svoje snage. Što im osta od sveg djela njihova? Gdje im je bogatstvo, gdje li im grobovi, u kojem li svijetu danas žive i konačno što li sada misle o svom načinu života? Doista, „dani su čovjekovi kao travka“, kako mudro veli Pismo.

Naprotiv, veli današnje čitanje, „blagoslovljen čovjek koji se uzdaje u Gospodina.“ On je kao stablo koje je zasađeno pokraj voda tekućica. U svako doba godine ima dovoljno vlage i raste pod Božjim suncem. Onaj koji je s Bogom siguran je od svih iznenađenja. Pa makar stradavao, makar nevin trpio, „velika je plaća njegova“.

Pa što onda s onom crnom mišlju na početku? Naravno, osuđen je na propast čovjek koji se pouzda samo u čovjeka. No, u isto vrijeme, pouzdajući se u Boga Božji čovjek daje i prihvaća Božju ljubav. Bog nas od početka čini suradnicima svoga djela spasenja i svoga djela otkupljenja i svoga djela posvećivanja.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 14.2.	19⁰⁰ † ob. Čorluka, Tolić, Miloš, Brizički, Vrdoljak i Jurilj; branitelji 3. Modranske bojne † Katica Čirović (SPROVODNA)	Sv. Valentin
UTO 15.2.	19⁰⁰ † Danica i Vinko Vasilj; na nakanu † Stjepan Rendulić Na nakanu za sretan porod	Mihael † Agata Jurčić, ob. Krsnik
SRI 16.2.	19⁰⁰ † Milica Gregorek	Samuel
ČET 17.2.	19⁰⁰ † Marija Šeremet	Bartol
PET 18.2.	19⁰⁰ † Ivo, Jela, Franjo Gubo, Zora Miljković, Ruža Abramović † Marko Božić, Mirna i Magdalena Babić † Agata Jurčić, Dragutin Krsnik i ob. Krsnik; Josip Ilinić i ob. Ilinić, ob. Ivanček; † Ivan i Branko Bahlen	Šimun †† Vlatka Tušek, Marija Jurković, Viktor i Dragica Tušek, ob. Jurković
SUB 19.2.	19⁰⁰ † Ana Loth	Blago
NED 20.2.	8⁰⁰ † Anica i Mile Kordić 9³⁰ † Jana Banković; Katica Rendulić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Anđelka Oštrić i ob. Oštrić 19⁰⁰ † Ankica Klasnić	VII. ned. kroz god.

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Nije li Bog u početku rekao prvim ljudima da upravljaju zemljom? Zar nije upitao Kaina gdje mu je brat Abel? Nije li Bog progovarao preko proroka, a preko Mojsija i sudaca vodio svoj narod? Zatim, vidimo kako Isus govori svojim učenicima: „Bit ćete mi svjedoci“. Govori im da idu i naviještaju, da liječe i tješe, te da ono što čine najmanjemu, zapravo čine samom Bogu. Bog je u Crkvi, konačno, dao vjernicima vlast i posvećivanja i vođenja zajednice, svakome na njegov način.

Zato se radujemo da možemo jedini druge tješiti „onom utjehom kojom nas same tješi Bog“, da možemo ljubiti sestre i braću onom ljubavlju kojom Krist nas ljubi, da možemo činiti dobro srcem Isusa Krista. U tome smislu niti ja bližnjemu niti on meni nismo prokletstvo, nego blagoslov. Hvala ti, Bože, što su mi drugi na blagoslov, i što i ja drugima mogu biti na spasenje!